

1过瘾

一次挑战三个角色

故事伊始，魔神澹台烬屠戮四方，仙门无人能挡。为了拯救苍生，衡阳宗掌门之女黎苏苏孤注一掷，通过神器回到了五百年前，附身在叶家二小姐叶夕雾身上。彼时的澹台烬还是肉体凡胎，总是被敌人欺负。在阻止澹台烬成魔的过程中，二人阴差阳错跌入五百年前战神冥夜的梦境，化身蚌族公主桑酒和战神冥夜，经历了一段注定无法圆满的情感纠葛。从梦境中醒来的二人，几经周折后终于携手扭转乾坤，阻止了灭世的危机。

“这个故事还挺不一样的，看剧本的时候发现它是由倒叙，先讲五百年后发生了什么，再重新回到五百年前，通过找寻新的方法来优化五百年后的结局，这样的设定很有趣。”白鹿表示，同时能演三个角色，是这部剧最吸引她的地方，“相当于一次演了三部剧，三个角色既有不同又有联系，这种特别的表演体验很过瘾，以前从来没有尝试过。”

在白鹿看来，黎苏苏就是典型的神女，勇敢、正义、心怀天下；剧里真正叶夕雾的人格部分戏份很少，绝大部分是黎苏苏神界附身版的叶夕雾，与仙界的黎苏苏比起来，人间烟火感重一些；桑酒是般若浮生梦副本里的角色，独立于前两个人物之外，前期善良、单纯，让人很容易产生保护欲，但黑化后的桑酒满怀恨意，内心只剩下复仇和复活家人的执念，跟前期反差很大。

拍戏过程中，白鹿有过一天切换三个人物的经历：“换妆造比较耗时间，但从表演上来说其实挺过瘾的，要时刻分清楚应该是什么状态、处于哪个阶段。但因为三个人物的造型风格很不一样，装扮好了之后再进入到不同的场景里，自然就会有那个角色的感觉了。也要感谢搭档演员的帮助，让我很快就能完成不同角色的情感状态转变。”

# 仙侠剧《长月烬明》本周迎来大结局

## 白鹿：喜欢演虐心的戏

羊城晚报记者 王莉 实习生 黄俊颖



《长月烬明》中白鹿一人分饰三角过足戏瘾

喜中  
2118万元

广州这位90后好运爆棚

体彩大乐透10亿大派奖活动开启以来，广州、深圳等地喜报频出。近日，广州便有一位购彩者前去领走2118万元大奖，据他介绍，自己这些年来购彩经历可谓“好运”连连。

4月12日，体彩超级大乐透第23040期，也是10亿元大派奖的第2期，开出号码“04、05、18、22、30”+“05、12”，一等奖开出10注，广州幸运儿中得其中1注，出自黄埔区石化路219号的4401001856体彩实体店，中奖彩票是一张5+4组合复式追加票，票面金额18元。

这是开展10亿大派奖以来，广东省首注头奖。由于采用复式投注，该彩票还中得4注追加二等奖，单注总奖金为37万余元（含20万余元追加奖金+16万余元派奖奖金）；1注三等奖，单注奖金15万元。因此单票中奖金总额为2118万余元。

4月24日，中奖人张先生（化名）前往广州市体彩中心兑奖大厅兑奖，并缴纳个人偶然所得税423万元。

张先生是个“90后”，据他透露，近10年来，他中过排列5的50万元、100万元。去年4月大乐透大派奖期间，他中了两注二等奖，奖金100多万元，“还跟朋友一起买足彩任9中过几次，所以我是这里的常客呢！”

他说，“我也清楚地知道中头奖是偶然的，是概率性事件，所以并不会抱有过高的期望，这笔奖金我会把一部分用于家庭，比如买房、旅游；另一部分用来发展我的公司；另一方面，我觉得自己运气相当不错，十年来中了这么多次奖，我有信心，我还会再来的！”

（胡彦 粤体彩 稳体彩）



一见钟情

插图：采采



“一定，一定。”

好运来了挡都挡不住，好久没买彩票，一买就中了500元！第二天早餐以后，志远直奔彩票店。晓婷对完彩票，无比惊讶地看着志远：“你昨天第一次来买彩票就中奖，这是什么运气呀？”志远挠了挠头：“最近运气的确不错。”

晓婷竖起大拇指：“厉害了，看你运气这么好，昨晚新到了一种即开型彩票，你要不要试试手气？”

（董川北）



广东体彩网点征召平台

正在优酷热播的仙侠剧《长月烬明》将于本周迎来大结局，主人公们的命运归宿即将揭晓。该剧根据热门网络小说改编，讲述了魔神澹台烬（罗云熙饰）和神女黎苏苏（白鹿饰）渐生情愫、相互救赎的故事。

该剧自开播以来热度持续不减，故事情节、角色及演员相关话题频登热搜榜单。剧中，白鹿一人分饰三角过足戏瘾，这也是《长月烬明》最吸引她的地方。近日，羊城晚报记者独家对话演员白鹿，畅聊戏里戏外的心得感悟。



白鹿表示在剧中经历了三次生离死别

## 2虐心 才能让观众意难平

“我的存在，生来就是为了你的死去。”一句台词，诠释了男女主角之间的极致虐恋。魔神澹台烬是仙门陨落的罪魁祸首，黎苏苏和他有着灭门的血海深仇；回到五百年前的黎苏苏，偏偏附身在了澹台烬的妻子叶夕雾身上，黎苏苏附身后的叶夕雾，对澹台烬既充满恨意又带着恐惧，但看到他的成长经历，神女的天性又让她于心不忍；桑酒对冥夜是仰慕的爱，冥夜对于桑酒而言是男神般的存在，想要靠近，内心却又胆怯

和紧张……

复杂的情感设定，让整个剧情里充斥着不少大悲大喜的情境戏。剧中有三次人生，我就经历了三次生死离别。”白鹿回忆，拍摄过程中有太多“虐心”的经历，“入戏最深的就是结局的一场戏，我一个人对着某种东西一直哭。那天拍完收工，我在回去的路上还一直在哭。我还挺喜欢演‘虐’的戏份的，有时候摄像机还没拍到脸，我就已经开始哭了。”白鹿坦言，她是BE（悲剧结局）爱好者，“我觉得悲剧结局会让人意难平，这样就能在心里留得更久一些。”所以《长月烬明》的结局是喜是悲？“我现在肯定不说，但我觉得现在的结局是最好的结局。”

## 3搭档 默契碰撞出意外效果

白鹿和罗云熙此前合作过现代剧《半是蜜糖半是伤》，再次搭档彼此之间的默契更深了，也会临场发挥碰撞出意想不到的效果。“叶夕雾跟澹台烬在景王宫里有一些比较甜的戏份，导演会说这时候我们不用讲台词，演一些很甜的画面就好，让我们自由发挥。我们就在那个场景里聊了起来，不需要别人来引导，我们自己就可以设计互动桥段。”白鹿说。

作为搭档，白鹿也觉得他就是澹台烬的不二人选：“有一场戏是在船上，叶夕雾借着跳舞靠近澹台烬，想以他为人质方便自己下船逃跑。那场戏我记得很清楚，是罗云熙进组拍的第一场我们俩的对手戏。他当时一下子就抓到了澹台烬这个人物的精髓，我看着他的表演，心想这就是剧里写的那个澹台烬。”

▼《超级马力欧兄弟大电影》



►《满江红》



## 2023年全球票房破100亿美元，三部国产片入十强

根据猫眼专业版数据，截至5月6日，2023年全球累计票房突破100亿美元。其中，中国内地累计票房29.52亿美元，暂居全球单一市场票房冠军。

《阿凡达：水之道》以11.26亿美元的2023年度票房，暂居今年的全球票房冠军之位。《超级马力欧兄弟大电影》《满江红》暂列今年全球票房榜第二名和第三名。

值得一提的是，目前的全球年度票房十强，除《疾速追杀4》，均在中国内地上映过，其中包括三部国产片《满江红》《流浪地球2》《熊出没·伴我“熊芯”》。

## 小号热出偶数回归

——析体彩玩法走势

大乐透：前区：小号热出，大小比关注2:3防1:4。和值下降，关注80—100之间。偶数回归，关注奇偶比2:3防1:2。012路关注2:1:2。连号热出，关注小号区、中号区连号。后区首防双小、双偶组合，次防双大、双奇组合。

7星彩：251—206—725—397—628—084+02、05、09。

排列3：精选号码三注：295、630、3622。

排列5：精选号码三注：46391、23651、82109。（加注）



本期全国销售金额：16414682元  
28332006.30元奖金滚入下期奖池。

本期兑奖截止日为2023年7月6日，逾期作弃奖处理。

本期全国销售金额：16414682元  
28332006.30元奖金滚入下期奖池。